
 

 

  

 في الرياضيات ساسمكثف الا

 * جميع أفكار المادة على شكل دوائر
 

 √دائرة على النمط الوزاري 210* 
 

 √المدرسي*مرتبة حسب تسلسل المادة في الكتاب 
 

 √* تتضمن كل ما يخطر ببال واضع الأسئلة من أفكار
 
  حلها كاملة يعني أنك قادر على الوصل للعلامة الكاملة بسهولة *
 

  *  وطبعاً الإجابات مرفقة في نهاية الأسئلة 
 

 ر فكيلا تنظر إلى الإجابة إلا للتأكد أو بعد أن تستنفذ ما تملك من ت

 الاستاذ : بلال أبو دريع   
 

 

 
 ساسمكثف الأ

 في الرياضيات
 

للفرع 
 الأدبي

0785351625 

 مجموعة رياضيات التوجيهي مع الأستاذ بلال أبو دريع

 قناة اليوتيوب: الأستاذ بلال أبو دريّع



بسم الله الرحمن الرحيم

ف  الا  ات  ساسمكث  ي 
اض  ي  الري 

ف 

الفرع الأدبي -توجيهي–لمادة الرياضيات  ةشامل ضع دائرة أسئلة
الاستاذ بلال أبو دريعاعداد وتجميع 

وحدة النهايات والاتصال أولا :

ع بدائل فقرة من نوع الاختيار من متعدد ،يلي كل فقرة أرب 210من  مكثفاليتكون هذا 

ة :لصحيحواحدة منها فقط صحيحة ، انقل الى دفترك رقم الفقرة وبجانبه رمز الاجابة ا

( اعتماداً على الجدول الاتي الذي يمثل منحنى الاقتران ق)س( :1)

32.52.12.012.0011.9991.991.91.51 س

87.57.17.017.0016.9996.996.96.56ق)س(

فإن نها ق)س(    تساوي :
2 س      

ير موجودةغد(    7 ج(    8ب(   6أ( 

( اعتماداً على الجدول الاتي الذي يمثل منحنى الاقتران ق)س( :2)

55.55.15.015.0014.9994.994.94.54س

0.4-0.3-0.2-0.1-0.01-1- 1- 1- 1- 1- ق)س(

فإن نها ق)س(    تساوي :
 5 س  

-

( غير موجودةد  5 ج(   صفرب(   1-أ( 

A E L B L 0       9          9         1

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



تعبير ، فإن ال  5كلما اقتربت س من العدد  7من العدد  (س ق) قيم( اذا اقتربت 3)

 الرياضي الدال على ذلك هو :

 7= (5د( ق)       5( = 7ج( ق)       5ب( نها ق)س(   =      7نها ق)س(   = أ( 
7 س  5 س   

21-4من *اعتمد على الشكل الاتي الذي يمثل منحنى ق)س( في الاجابة عن الافرع 

:نها ق)س( تساوي ( 4)
0      س 

 1  ب(   1-أ( 

   غير موجودة د(   صفر ج(

تساوي : ق)س( نها ( 5
1  س 

   4  ب(   1أ( 

  غير موجودة  د(   صفرج(   

( نها ق)س(  تساوي :6
+3      س
 غير موجودةد(        4ج(   3ب(       1أ( 

هي   :  ، فإن قيم الثابت أ  نها ق)س(   = صفر    اذا كانت    :(  7
أ      س  

1-( د    5،  1ج(     5ب(    1أ( 

هي : قيم الثابت أ حيث نها ق)س( = غير موجودة(  8
أ  س 

  }   3  { (د    }  1   { ج( }    3، 1  {  ب(     }  4-، 3  {أ( 

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

 هي  أ =غير متصل عند س قيم الثابت أ حيث ق)س( (  9

 

    }  1  { (د                       }  3  { ج( }          3، 1  {  ب(                }  5-،  3  {أ( 

 

 

  
 تساوي :    ( 1 -ق )س( + س  2( نها ) 10
 2     س       

 ( غير  موجودةد                           4ج(                       3ب(                             5أ( 

 

 

 

 

 

 :  متصلا( أي قيم س الاتية يكون عندها الاقتران ق)س( 11
 

 ( صفرد                      }           3، 1  { ج(                 3ب(                          1أ( 

 

 

 

 ( تساوي :3( قيمة  ق)12
 ةمعرف( غير  د                           2ج(                       1ب(                             4أ( 

 

 

 

          أ تساوي :فإن قيمة الثابت ،   10أ (= 2+  2س2( اذا كانت نها) 13) 
  2     س                       

 صفر د(                      1 ج(                 2ب(                          4أ( 

 

 

 

 

 

 ، فإن قيمة الثابت ل تساوي :   9 =(   1+   3س -( اذا كانت نها ) 14)
 ل       س                             

 7( د                      8 ج(                 2-ب(                          2أ( 

 

 

 

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

 

 تساوي :  ق)س((  3، فإن  نها )  7ق)س(+ س (= 2( اذا كانت نهــا )15) 
    1      س                             1     س                               

 4د(                  6 ج(                      3ب(                    9أ(      

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 ،  4)س( =  ل س2-، نها   2(  اذا كانت نها  )  ق)س( (  =  16

 2     س                           3      2     س                   

 )س( ( تساوي : ل4  –فإن نها ) ق)س( 
                              2     س     

 4د(                 10 ج(                     8ب(                   2أ(      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( = صفر  2لا ، وكانت نها ق )س ( + سإذا كان ق اقترانا متص(  17
 1-     س                                                                           

 ( تساوي : 3فإن نها ) س ) ق)س( (
1-     س   

 

 

 د( صفر                2 ج(                     1-ب(                   1أ(      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

 
 

 

 

 

معتمدا على الشكل المجاور الذي يمثل *  

 منحنى الاقترانين ل ، ق  أجب عن الفقرتين 

18 -  20 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تساوي :    س ق)س( ( –ل)س(  2( نها )18
2     س          

 

  

 ( صفرد                4- ج(                     8-ب(                   4أ(      

 

 

 

 
 

 

 

 

 تساوي :(        (  1+ )س) ل( نها 19
1-     س          

 

 

 غير موجودةد(                 2 ج(                     1-ب(                  صفرأ(      

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 ]  1،  1- [( معدل التغير للاقتران ق )س( في الفترة 20

  

 د( صفر                4- ج(                     2-ب(                   2أ(  

 

 

 

 

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 
 

 

 (                                                                                                      )  ــاــنهـــ (21)

    4س        
 

 وجودةد( غير م                      1 ج(              ب( صفر                            4-أ( 

 

 

 

 

 

 

      ـــــاـنهـــ( 22)
سس

سس
234

1

1

2

1






                                                                  تساوي :        

 1                                                              1       س      

 ( غير موجودةد                     20ج(                ب( صفر                                   20أ( 

 

 

 

 

 

 
 

 (     نها           23)  
2    س           

  
 صفر                     د( غير موجودة (ج                  6ب(                          6-أ( 

 

 

 

 

 

 2-(     نها           س24)  
2      س           

  
 2( د                     2- ج(                 1 -ب(                          1أ(    

      2                               2 

 

 

 

 س4-2

 8 - 3س

 16 - 2س

 12 -س 2 

 س4-2

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

 3-   1-س5(     نها          25
2      س           

  
 5( د                     5- ج(                 5 -ب(                          5أ(    

      6                               6 

 

 

 

 

 

 

 

 2-2س2  (     نها          26
1-       س           

  
 2( د                     2- ج(                 4 -ب(                          4أ(    

      3                               3 

 

 

 

 

 

 

 

 4-2(      نها           س27
3-      س            

  
 غير موجودةد(                     صفر  ج(                 1 -ب(                          1أ(    

      4                               4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  2-س 

 2-س  – 2س

 س2- 6-

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

 ،  س       ص         2س 3-                                     

 ( اذا كان ق)س( = 28)
 تساوي :   فإن نها  ق )س ( ،  س      ص   ،          3س 2-                                              

  1-س                                                                                               

 2-( د                       3- ج(                 2ب(                         3أ( 

 

 

 

 

 

 

 
 2 ≠س   ،      4 - 2س   

 س   -2            =اذا كان ق )س (   (29) 

   

    2 =،   س          3س  -8                                     

        
 فإن قيمة  : نها  ق)س(    تساوي :       

2       س                        
 4-( د                     4ج(                            صفرب(                     2أ(  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  1-≥س  ≥2-س    ،   – 2س2                                     

 ( اذا كان ق)س( = 30)
 تساوي :   فإن نها  ق )س ( ،   1 ≥س >  1-،     س   -  3س -                                              

 + 1-س                                                                                               

 ( غير موجودةدصفر                        ج(                 2ب(                         3أ( 

 

 

 

 

 

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

( اذا كان ق)س( = 13)
س

1
 +

سس

س
2

2

23

25




 هي : يكون عندها الاقتران ق متصلاً  فإن قيم س التي لا 

 }1،0،3-  {( د            }1،3-، 0 { ج(            }0، 3،1 {ب(                   } 3،1-  {أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 ي :ه  عندها الاقتران ق متصلاً يكون  قيم س التي لا،  فإن    9 – 2= س ( اذا كان ق)س(32)

 ( لا يوجدد            }3-، 0 { ج(             3ب(                  } 3،3-  {أ( 

 

 

 

 

 

 هي : تصلاً يكون عندها الاقتران ق م قيم س التي لا، فإن       9 – 2=    س ( اذا كان ق)س(33)

 (   3( )س+1-) س                             

 د( لا يوجد            }3-، 1 { ج(            }3، 1 { ب(                  } 1،3-  {أ( 

 

 

 

 

 

 

 هي : تصلاً يكون عندها الاقتران ق م لاقيم س التي ، فإن       9 – 2=    س ( اذا كان ق)س(43)

 س   3+2س                                  

 د( لا يوجد            }3-، 1 { ج(            }3-، 0 { ب(                  } 0،3  {أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

  1-≥،  س    9  – 2س                                     

 ( اذا كان ق)س( = 53)
 1-< ،    س     2 -س                                               

 يكون عندها الاقتران ق )س(  متصل  هي :  لافإن  قيمة س التي 

 

 1-( د                        3-،  3 ج(                 2ب(                         3أ( 

 

 

 

 

 
 2 ≠س   ،      ك - 2س   

               =اذا كان ق )س (   (36)  

   2 =،   س          3س  -8                                     

 هي 2فإن قيمة  الثابت ك التي تجعل الاقتران ق)س( متصلا عند س =      

 ( صفرد                     8ج(                            4ب(                     2أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 صفر <،  س  س          2 -أس                                      

      س            =اذا كان ق )س ( ( 37

  ،رصف   ≥س  ،          4-س                                      
 تساوي :  0عند س = الاقتران ق )س( متصل فإن قيمة الثابت أ التي تجعل 

 ( صفرد                     4ج(                            2-ب(                     2أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

  1-≥أ    ،  س 2  – 2س                                     

 ( اذا كان ق)س( = 83)
 1-< ،    س     أ  -س                                               

 

 وكانت نها  ق )س(  موجودة  فإن قيمة الثابت أ  هي : 
1-      س         

  

 1-( د                        3-،  3 ج(                 2ب(                         3أ( 

 

 

 

 

 

 

1-(  واحد فقط من الاقترانات الاتية يعتبر متصلا عند س = 93)
 

  1-≥س   ،  س 2  – 2س                     

   أ( ق)س( = 
 1-< ،    س      3+  س                          

  1-≥س    ،  س 2+  3س                      

 ب( ق)س( =

 1-< ،    س      2س -س                               

 

  1-≥،  س     2+   2س                       

 ج( ق)س( = 
 1-< ،    س      2س2 -س                            

 

  1-≥،  س     1  – 2س                      

 د( ق)س( = 
 1-< ،    س     2س +  5س                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

  2،  س >         3  – سأ                                      

 2،  س =              5-( اذا كان ق)س( =         40)
 2< ،    س           1 -2س ب -                                              

 

          :، فإن قيم الثوابت أ ، ب عللى الترتيب  هي  2وكان الاقتران ق )س(  متصلا عند س = 
 

 1-، 1( د                        1،  1- ج(                1،1ب(                    1-،1-أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   رةعشان يكون المكثف شامل لكل الافكار , ما تنسى  سؤال الاتصال الاتي واللي ما بييجي بصيغة دائملاحظة : 

 

  1-≥س   ،  س 2  – 2س                         

   ق)س( = اذا علمت أن 

 1-ند س = ابحث اتصال ق)س ( ع 1-< ،    س      3+  س                                 
 _ طبعا الحل  بالخطوات _1-: ق)س( غير متصل عند س =الاجابة النهائية               

 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                   
 1≥س    ،  س 2+  3س

                                                                  

، ق)س( =  1-ع )س( = ساذا علمت أن  ( صيغة أو
 1< س     ،     2س -س                                                                                                 

  1ع( )س( عند س = ×ابحث اتصال  )ق 

 
      

 

 
 وحدة النهايات صارت لعبتك خلصنا عليها 

  الصورة مالها علاقة بالموضوع :..ملاحظة                                   

 

 

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

  ثانيا : وحدة التفاضل
 

 فأن مقدار التغير السينات   يساوي :  1.8=  2، س    2.5=  1( اذا كان س41)

 1.3د(                        0.7- ج(                   0.7ب(                           4.3أ( 

 

 

 

 

  

 

ي فأن مقدار التغير ف 4=  2إلى س 2=  1، وتغيرت س من س  2( اذا كان ص = ق )س( = س42)

 الاقتران ق )س (  يساوي :

 4( د                       2 ج(                   6ب(                           12أ( 

 

 

 

 

 

 

 وكان مقدار التغير في الاقتران  2من صفر  إلى  يرت س، وتغ  2-( اذا كان ق )س( = أس 43)

 ، فإن قيمة الثابت أ تساوي :  4ق )س (  يساوي   

 2( د                     2- ج(                   4-ب(                           4أ( 

 

 

 

 

 

  

 

  5≥س  ≥ 2س     ،  2- 6                                 

 ق)س( = (  اذا كان44

 2س >  ≥ 1،               3س                                            

 

 يساوي :    5الى  2التغير في الاقتران ق)س( عندما تتغير س من  لفإن معد

 4د(                      4- ج(                   2-ب(                          2أ(  

 

 

 

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

 

 ( ( يساوي 2، ق)2) (( ، 1-، ق)1-) ،فإن ميل القاطع المار بالنقطتين  2س 3=  ( اذا كان ق)س(54)

أ( 
3

1
د(                        3- ج(                   3ب(                           

3

1

 
 

 

 

 

 

 

ن ( وكا 11،  1-، ك ( ، ب ) 2( اذا كان منحنى الاقتران ق)س( يمر بالنقطتين أ )  46

 ، فإن قيمة الثابت ك تساوي : 2-ميل القاطع أب يساوي 

 
 5-د(                5 ج(                   17-ب(         17 أ(  

 

 

 

 

 

 

 

 ميل القاطع أ ب في الشكل المجاور يساوي : (  47

 
 1صفر         د(  ج(           2-ب(         2أ(   

 

 

 

 

 

 

 

سم فإن  5سم إلى  2( مربع معدني تعرض للحرارة بحيث تغير طول ضلعه من  48

 مقدار التغير في مساحة المربع :
 21-د(                21 ج(                   3ب(         7أ(   

 

 

 

 

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

 ي :تساو  2فإن س ،   3 س=  ∆  ، وكانت   2-=  1اذا كانت س  (49
  2د(               2- ج(                   3ب(         1أ(   

 

 

 

 

 

 
 
 تساوي: ]4،2  [إن السرعة المتوسطة للجسيم في ، ف 1ن + 2-2( يتحرك جسيم حسب العلاقة ف) ن( = ن50)

 4د(                        4-ج(                   2ب(                           8أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 تساوي :                                   نهــا، فإن 5س (2+1(اذا كان ق)س( =) 51)  

  

          

 د( لا شيء مما ذكر      4س (2+1) 5 ج(     4س (2+1) 10ب(        5س (2+1) 10أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تساوي :                                   نهــافإن            2 -=  اذا كان ق)س(  (52)  

 2س                                                            

           

 2-( د                       4-ج(                   2ب(                           4أ( 

 

 

 

 

 ق)س( –ق)س+ هـ ( 

 هـ
 0هـ       

 هـ
 0هـ       

 (1ق) –+ هـ ( 1ق)
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 لتعريف العام للمشتقة الأولى :ا( باستخدام 2-، فجد ق)  1- 2( اذا كان ق)س ( = س53)

 

 3س                       د(  2( ج                4-ب(                          4أ( 

 
 انتبه !! والحل بالخطوات العام لتعريف المشتقةملاحظة : هذا السؤال مقالي :يجب فيه استخدام القانون 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ق)س( –ق)ع(                                                                  

 تساوي :                                   نهــافإن            2 -( اذا كان ق)س(  = 54

      س     -ع         ع         س                                                                                         

           

 (  س                       د( عج                2-أ( صفر                         ب( 

 

 

 

 

 

 

 

 مقدار تغير الاقتران ق)س( عندما تتغير س من ) س(  الى اذا كان ص = ق)س( ، وكان( 55)

 يساوي : (س) ق فأن ( ،  2س هـ 7 -هـ   2س 4)س + هـ ( يساوي  : )    

 س8( د                    س7- ج(                 س7 - 2س4ب(              2س4أ ( 

 

 

 

 

 

 

 لىاق)س( عندما تتغير س من ) س(  اذا كان ص = ق)س( ، وكان مقدار تغير الاقتران ( 56)

 يساوي : (2قَ ) فأن ( ،  2س هـ 4 -هـ   2س 5)س + هـ ( يساوي  : )    

 

 8ج(صفر                     د (                   4ب(               20أ ( 
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 ( تساوي:1،  فإن قَ )   3-س4      ( اذا كان ق)س( =  57)  

 2-( د                       4 ج(                   2ب(                           1أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )س( تساوي :اذا كان ق)س( = س جتاس   ، فأن ق(  58)

 جاس –س جاس      ج( س جاس+ جتاس     د( س جتاس  –جتاس     ب( جتاس  -أ( س جاس 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                     3 

 ،  فإن قَ )س( تساوي:   2س      2( اذا كان ق)س( =   95)  

 

 6  د(                        4    ج(               6ب(                             4أ(    

 س     2                       س  3                   س  3 2                       س  3 3   
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 ، فإن قَ )س( تساوي :        1س +2( اذا كان ق)س( =     60)

 3- 2س5                                  

 

    6-س  10+ 2س 10-ب (        6-س  10 – 2س 10-أ ( 

 2(  3- 2س5)                              3- 2س5               

        6-س  10+ 2س 10-د(           6-س  10 – 2س 10-ج(  

 3- 2س5                                   2(  3- 2س5)               
  

 

 

 

 

 

 

 

          

 تساوي :                                     نهــا(   إن   61) 

  9ع                   

 

 ق )س( 2-ق )س (        د ( 2(                   ج(9ق  ) 2-(              ب( 9ق  ) 2أ ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (  تساوي : 2( اذا كان ق)س( =                       فإن ق  ) 62)

 

 9د(                    4 ج(                  2ب(                           1أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 9ق)  2 –) ع (  ق 2

 ع   - 9

 س  -1

 1+   2س

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

 

 ( تساوي :3) ، فإن هـ 5(=3، ق) 6(= 3ق)س( ، ق)×  2( اذا كان هـ )س( = س36)

 3( د                   45 ج(                  11ب(                           81أ( 

 

 

 

 

 

 

 ( (  2 ك( )× فإن )) ق   6( = 2، ك)  1( = 2،  ك) 5( = 2،  ق) 4( =  2(أذا علمت ان  ق)64

 تساوي :

 ( صفر د                  24 ج(                  11ب(                           29أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( تساوي :3، فإن هـ ) 5(=3، ق) 2(= 3ق)س( ، ق)  ×( اذا كان هـ )س( =  س 56

 

 ( صفر د                   12 ج(                   17ب (                           15أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( يساوي :  2فإن ق  )      3( 2 –س 2) ق )س( =  ( اذا كان  :  66

 
 24-( د                                   64 ج(                 24ب(                                12أ( 

 

 

 

 

 

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

 

 يساوي :  1-س=  عندما فإن   دص     2س(  -1) ، ع =      2  -2( اذا كانت  ص = ع76) 

 دس                                                                                 
 16-( د                                    32- ج(                 16ب(                                32أ( 

 

 

 

 

 

 

 فإن قَ )س( يساوي :      س2ظا    (  اذا كان ق)س( =86)

 ظاس قاسد(                     س2قا2 ج(                ظاس س قا 2 ب(           س2قاظاس  2أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فإن دص   يساوي :  3- 2، م = س     1-م 2( اذا كان ص =     96)

 دس                                                                    

 س4س                    د(  2س                  ج (   4س                   ب(       2أ(         

  6 -  2س2            6 -  2س2                  7 -  2س2                   7 -  2س2            

 

 

 

 

 

 

 

 س      فإن قَ )س( يساوي :2جا  –جتاس  2-(  اذا كان ق)س( =    70)

 

     س2جتا 2-جاس 2د(         س2تاج 2جاس+ 2ج(  جتاس    2جاس +2 ب(  جتاس       2-جاس  2أ( 
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 (      فإن قَ )س( يساوي : 1+ 2)س3جتا 2(  اذا كان ق)س( =    71)

 
 (   1+  2)س 2جا س6- ب(  (                           1+  2)س 2جا 2-أ(  

   

 (1+ 2( جا )س1+  2)س 2اتج س12-د(    (               1+  2)س 2اتج س12- ج(

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، فإن قيمة الثابت أ تساوي : 1-( = 1)+س ، وكان ق  2أس – 4( اذا كان ق )س( = س27)

 

  3-د(                   3 ج(                  2-ب(                           2أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 ، فإن قيمة الثابت أ تساوي : 6) أ ( = ، وكان ق  2س ( -5( اذا كان ق )س( = ) 37)

 

  2-د(                   2 (ج                  8-ب(                           8أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ثابتاً ، فإن  ق)س( تساوي : عددا  ، وكان ك  2س 2( اذا كان ق )س( = ك47)

 

 س  ك 4س             د(  2ك 2 ج(          2ك س2ب(                    2س ك2+ 2ك س2أ( 
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 ، وكان ل عددا  ثابتاً ، فإن  ق)س( تساوي :   3كان ق )س( = ل ( اذا57)

 

 صفر ل                 د(3 ج(                  2ل3ب(                          3أ( ل

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( :1، ما قيمة ق )   3(5س + 3 -2( اذا كان ق)س( = )س67)

 

  27-د(                   27 ج(                  9ب(                           9-أ( 
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  ثالثا : وحدة تطبيقات التفاضل
 

 2(  فإن ميل المماس لمنحنى الاقتران ق)س( عند س =1( اذا علمت أن ق)س( = س)س+77)

 هو :
 5( د                                      4 ج(                 6ب(                                2أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 2-ابت ، وكان ميل المماس عند س = ، حيث أ ث  1-س 5+  2( اذا علمت أن ق)س( = أ س87)

 ، فإن قيمة الثابت أ تساوي : 9يساوي 
 1-( د                                      2- ج(                 2ب(                                1أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

عند  س  ،   وكان  ميل المماس لمنحنى الاقتران ق)س( 2 – 2( اذا علمت أن ق)س( =  ل س97)

 فأن قيمة الثابت ل تساوي  :  10((   يساوي 2، ق) 2النقطة ) 
 2( د                                      4 ج(                 6ب(                                3أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 هي :   4عند س =   س    4( معادلة المماس للاقتران ق)س( =   80)
 12ص = س +( د                  12-( ص = سج          4ص = س + ب(                 4-ص= س أ( 
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 حركة :ثانية من ال 2مرور جد تسارع الجسيم بعد ،  1ن + 2+ 3نيتحرك جسيم وفق العلاقة ف)ن( = (  81)

 2م/ث6( د                  2م/ث 10 ج(                 2م/ث 14ب(                           2م/ث12أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

بالثواني  ، ن : الزمن حيث ف : المسافة بالامتار ،  1+  2ن3+ 3ن5يتحرك جسيم وفق العلاقة ف)ن( =  (28)

 :   2م /ث 36جد سرعة  الجسيم عندما يكون تسارعه 

 م/ث 36( د     م/ث              9 م/ث                ج( 21م/ث                         ب( 1أ( 

 

 

 

 

 

 

 

من بالثواني جد ، ن : الز حيث ف : المسافة بالامتار ،  1+  2ن3 -3نيتحرك جسيم وفق العلاقة ف)ن( =  (38)

 :   ينعدم تسارعهسرعة  الجسيم عندما 

 م/ث 6( د      م/ث            3- م/ث                ج( 3م/ث                         ب( 1أ( 

 

 

 

 

 

 

  م / ث21تساوي  من بدء الحركة ثوان 3،إذا كانت سرعته بعد   2نيتحرك جسيم وفق العلاقة ف)ن( = م  (48)

 , فأن قيمة الثابت م تساوي :

 6( د                                      4 ج(                 3ب(                                2أ( 
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 العلاقة بحيث كان بعده عن نقطة الأصل باللامتار بعد ن ثانية  معطى وفقتحرك جسيم  (85) 

 لالثابت  , فأن قيمة  م / ث001تساوي من بدء الحركة ثوان  3،إذا كانت سرعته بعد    2ن +ل ( 5) ف)ن( =  

 تساوي :

 5( د                                     5- ج(                 10-ب(                                85أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

ً  ( واحد فقط من الاقترانات الآتية يعتبر86) ً متناقص اقترانا  قة :لحقيعداد اعلى مجموعة الأ ا

 
 2-ق)س( =د(                     س - 2ق)س( =  ج(       2-ق)س( = س ب(            2ق)س( = س+أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، فإن القيم الحرجة للاقتران ق)س( هي :   3س – 2س6( اذا كان ق)س( = 78)

 
 4-،  0( د                           4،  0 ج(                 4 ، 3ب(                                3،  0أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قيم الحرجة للاقتران ق)س( هي :، فإن ال   (1-( ) س 3-( اذا كان ق)س( = ) س88)
 2-د(                            2 (ج                 1-،  3-ب(                                3،  1أ( 
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فإن قيمة الثابت ل   2س = حرجة  عندقيمة     4س + 12- 2اذا كان للاقتران ق )س(= ل س (98)

 تساوي :  

 3-( د                                 3 ج(                 5-ب(                               5أ( 
 

 

 

 

 
 

 فإن قيمة 2صغرى محلية  عند س =قيمة     1س + 8  – 2ك س2اذا كان للاقتران ق )س(=  (90)

 الثابت ك  تساوي :  

 لاشيء مما ذكر( د                                 1- ج(                 2ب(                                1أ( 

 

 

 

 

 

 

 
 ساوي :  ت فإن قيمة الثابت ك   1مماس أفقي  عند س =   2(ك+  2)س 2اذا كان للاقتران ق )س(=  (91)

 صفر( د                                 1- ج(                 2ب(                                1أ( 

 

 

 

 

 

 
 

لثابت فإن قيمة ا 2-مماس موازي امحور السينات عند س =أ س   – 2اذا كان للاقتران ق )س(= س (29)

 أ  تساوي :  

 2-( د                                 2 ج(                4-ب(                               4أ( 
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 فأن القيمة الصغرى المحلية  للاقتران ق)س( هي:  س6 – 2س3( اذا كان ق )س( = 39)

 
 3( د                                 1- ج(                 3-ب(                                1أ(   
 

 

 

 

 

 

 

 

فأن للاقتران ق)س( قيمة صغرى محلية  عند س  ،  4+  3س2 – 2س6( اذا كان ق )س( = 49)

 تساوي :
 3( د                                 4 ج(                 2ب(                                0أ(   
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 فأن فترات التزايد للاقتران ق)س( هي :   3س – 2س3اذا كان ق )س( = ( 59)

 ]0،3 [ د((                 ∞،2 [ج(  (         ∞،2 [ ،  ]0،∞ -ب(  )               ]0،2 [أ( 
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أجب عن الاسئلة:  الشكل المجاور يمثل منحنى المشتقة الاولى  للاقتران ق )س( ، معتمدا  على  *

96 /79/89 /99 

 ( ما هي قيم س الحرجة للاقتران ق :96)

 3،  2،  0د (      3، 0ج (         2،  0ب(           2أ(  

 

 

 

 

 

 

 

 فترات التزايد للاقتران ق :  ( ما هي 97)

 (∞، 2 [ د(      ]2،3 [ج(         ]2،∞ -ب(  )               ]0،3 [أ( 

 

 

 

 

 

 محلية عظمى  قيمة يكون للاقتران ق عندها( ما هي قيمة س التي 98)

 1د(                     3ج(                   2ب(                   0أ( 

 

 

 

 

 

 

                                   نهــا(   ما قيمة 99)

 

 2د(                  4ج(                   1ب(                   3أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (2ق) –+ هـ ( 2ق)

 0هـ        هـ

4
 ـ
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 :أجب عن الاسئلة ، معتمدا على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى الاقتران ق)س(   *

100/101 /210 

 

 ( ما هي قيم س الحرجة للاقتران ق :100)

  3، 3-د (      2،  0، 2-ج (         1-،  1ب(           0أ(  

 

 

 

 

 

 

 فترات التزايد للاقتران ق :( ما هي  101)

 

 (∞، 1 [ (د      ]1،1- [ج(         ]1-،∞ -ب(  )        ]3،3- [أ( 

 

 

 

 

 

 ( ما هي قيمة س التي يكون للاقتران ق عندها قيمة صغرى محلية102)

 2د(                     1-ج(                   1ب(                   0أ( 

 

 

 

 

 

 

اذا علمت أن الشكل المجاور يمثل منحنى الاقتران ق )س( ، فإن عدد القيم الحرجة  ( 103)

 للاقتران ق يساوي :

 صفر( د                                 3 ج(                 2ب(                                1أ( 
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الاقتران ق )س( ، اذا علمت أن الشكل المجاور يمثل منحنى  ( 104)

 فإن الفترة التي يكون فيها

 س( = صفر هي :ق) 

 

 ) ∞ ،  3 [( د       ] 3،  1  [ج(      ] 1،  ∞-  )ب(   (     ∞،  ∞-) أ(
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

اذا علمت أن الشكل المجاور يمثل منحنى الاقتران ق )س( ،  ( 105)

 فإن الفترة التي يكون فيها

 س( > صفر هي :ق) 

 

 ) ∞ ،  3 [( د       ] 3،  1  [ج(      ] 1،  ∞-  )ب(   (     ∞،  ∞-) أ(
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  2+ س س 50( اذا كان اقتران الايراد الكلي للمبيعات في احدى الشركات هو:   د)س( = 610) 

س  ن بيعدينار ،حيث س عدد الوحدات المنتجة من سلعة ما ،فإن اقتران الايراد الحدي الناتج م

 سلعة هو :

 2س2+  50د(            س    2+  50ج(            2+ س 50ب(       س  2س +  50أ( 
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  2س5+  20)س( = كللمبيعات في احدى الشركات هو:   ةالكلي لتكلفةاذا كان اقتران ا( 710)

قطع  10نتاج لاقيمة التكلفة الحدية بالدينار دينار ،حيث س عدد الوحدات المنتجة من سلعة ما ،فإن 

 :هي 

 
 30( د                                120 ج(             100ب(                                520أ( 
 

 

 

 

 

 

 
 س 4+  2س د)س( =  ي للمبيعات في احدى الشركات هو: اذا كان اقتران الايراد الكل( 810)

ة ما ،فإن حيث س عدد الوحدات المنتجة من سلعس  ، 22و اقتران التكلفة الكلية ك)س( =  دينار ،

 : قيمة س التي تجعل الربح أكبر ما يمكن هي 

 9( د                                                    6ج(                      8ب(                   10أ( 

 

 

 

 

 

 

الربح الكلي وكان الربح أكبر ما يمكن  هو اقتران 35-س 24+  2( اذا كان ر )س( = أس910)

 ، فأن قيمة الثابت أ تساوي : 4عندما س = 

 12-( د                                                    12ج(                      3ب(                   3-أ(  

 

 

 

 

 

 

 وحدة تطبيقات التفاضل صارت بجيبتك
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  وحدة التكاملرابعا :
 

  تساوي :(  0)  ، فأن قيمة ق 5س + 2 -  2س4ق ) س( دس =  :( اذا كان 101)

 6( د                                                    8ج(                      2-ب(                    5أ( 

 

 

 

 

 

 (دس  ، فأن  دص  تساوي :  5+    2س3)   :     ص= ( اذا كان 111)

 دس                                                                            

 س +ج 5+    3د( س                            8س                       ج(6ب(              5+    2س3أ( 

 

 

 

 

 

 

 تساوي :   3( دس  ،    فأن  دص  عندما س =   2س3)   :     ص= ( اذا كان 121)

 دس                                                                        

 2س3د(                            س 6ج(                      18ب(              27أ( 

 

 

 

 

 

 

 ( يساوي :2، فإن قيمة  ق )  5س +2 – 3ق )س( دس =   س( اذا كان 1131)

 

 9(  د                 12ج(                               8ب(                      5أ ( 

 

 

 

 

 

 

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

:     ص=  ت( اذا كان114)
3

2

 (دس  ، فأن  دص  تساوي :  5+    2س3)  

 دس                                                                            

 س +ج 5+    3( سد                           س                     ج( صفر 6ب(              5+    2س3أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دس   ، فإن ق )س( يساوي : جتاس+2س  -4( اذا كان ق )س( =   115)

 

 س + جتاس2-س +جتاس + ج     د (  2-تاس     ج( ج -س 2-+ جا س    ب(  2س4أ ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ع س دس    ،  يساوي :4 اذا  علمت أن ع ثابت فإن :( 611)

 +ج 2س 2ع2د(           +ج   2ع س 2ج(             +ج 2ع س 4س +ج              ب(   2ع2أ( 

 

 

 

 

 

 

 

(711  ) : دس      ،  يساوي 

 س( د             ج( س +ج                     س+ج  2+ج                       ب(   1أ( 
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 (811  ) ( دس12س +3س ) 

 +ج 2س6+ 3س2+ج    د(  2س6+ 3س 3ج(         2س6+ 3+ج       ب( س 2س6+ 3أ(  س

 

 

 

 

 

 

 

(911 ) 12  (1-2) دس  يساوي :   5س 

 +ج 6س (2-1)2+ج      د(  6س (2-1)6 - +ج     ج( 6س (2-1)+ج      ب(  6س (2-1) -أ(  

 

 

 

 

 

 

 

(201)   3     :   س    دس  يساوي 

 

 جس     +2د(  س +ج      2ج(                   س2أ(   س     +ج                 ب( 

 

 

 

 

 

 

 

                 3 

(211)   12      دس  يساوي   :     س 

 

 جس     +12د(  س +ج      9ج(          +ج    س12ب( س     +ج                  9أ(  

 

 

 

 

 

3 

2 

3 

2 

3 

2 

4 

3 

3 

2 

4

3 

1 

3 
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 (221 )يساوي :دس   12-+س  2س 

 3 -س                    

 س + ج     2+2س 1د( س + ج   2 - 2س 1 ( جس + ج   4+  2س 1ب(   س + ج 4 – 2س 1أ( 

   2                          2                            2                          2 

 

 

 

 
 

 (123 )-8  (دس   )س2جا 

 س + ج2جتا 4-س + ج         د( 2جتا4 ج         س + ج 2جتا 8-س +ج           ب( 2جتا8أ( 

 

 

 

 

 

 

 
 

  (412 )-5  جتاس ظاس دس 

 جتاس + ج 5د(  جاس + ج        5جتاس + ج           ج  5-جاس +ج           ب( 5-أ( 

 

 

(512  )               دس 

 اس +جظ9ظاس              د(  9س +ج          ج(  +ج                   ب( ظا س2قا 9أ( 
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 س2جتا
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(612  )               دس 

 +ج2س4+ ج           د(  2س   1س +ج          ج(      1س +ج                      ب(    1أ(   

    2                                         4                            4 

 

 

 

 

 

          1 

(712)    (1- )دس    يساوي : 4س 

            0 

 5-د(                       5ج(             1-ب(                          1أ(   

    5                                5                             

 

 

 

 

 

 

(812)  12دس    يساوي : 5(2+  2س ) س 

 + ج 6) ص( د(     5(2+  2) س +ج     ج( 6(2+  2) س6+ج          ب(  6(2+  2أ ( ) س

 

 

 

 

 

 

 

 

(912)  24 ( 2س -14س )دس    يساوي : 5 

 

 +ج 6(2س -14)2- +ج    د( 5(2س -14)2- +ج     ج( 6) ص(2-+ج    ب(  6(2س -14)2أ ( 

 

 

 

 

 س

2 
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(301 ) (1-2 )س(   دس  ،  يساوي : -2) سجاس 

 

 س(+ج  -2س( +ج    د ( جتا)س -2جتا)س –س( +ج   ج(  -2س( +ج  ب( جا)س -2جا)س –أ ( 

 

 

 

 

 

 

 

 إن:، ف 8( =11، ق) 3( = 6اذا علمت أن ق)   (311)


3

2

       ( دس 2+ 2س)  ق س 4 

 5( د                         4ج(                    10ب(                          3أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              1                                   2 

 (دس      يساوي : 1- 3س2ق)  2س  3، فإن   8ق)س(  دس =  (  اذا علمت أن :213)

                               15                                 1 

 4- د(                    4 ج(                                   8-ب(                       8(أ 
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، فإن  4( = 1-، وكان ق)  5 -س2( اذا كان ق اقترانا قابلا للاشتقاق ، وكان ق)س( = 133)

 قاعدة الاقتران ق هي :

 2س +5- 2د( س     2- س5- 2ج( س          4-س 5- 2ب( س          4س +5- 2أ( س

 

 

 

 

 

 

 

،  1( = 1-وكان ق)     ،      1س+    ( اذا كان ق اقترانا قابلا للاشتقاق ، وكان ق)س( =134)

 3                                                                                          : يساوي ( 0) فإن ق

 3د(                            1ج(                        1ب(           صفرأ( 

                                                      3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ق )س( دس =  صفر، فإن قيمة الثابت ل تساوي :     ( اذا علمت أن   513)

 

 د ( صفر                      2ج(                   3ب(               4أ ( 
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                            6 

 ، فإن قيمة الثابت و  تساوي : 8و  دس =      ( اذا علمت أن   613)

 

 8د (                      2ج(                   4ب(               24أ ( 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

                            3  

 تساوي : ، ل > صفر  الثابت ل) قيم( دس =  صفر، فإن قيمة  س      4( اذا علمت أن  713)

 ل                              

 د ( صفر                         3،  3-ج(                     3-ب(               3أ ( 

 

 

 

 

 

 

 

  5-ل3                           

 ق )س( دس =  صفر، فإن قيمة الثابت ل تساوي :     ( اذا علمت أن  813)

 3ل +                              

 1د (                         4ج(                     1-أ ( صفر             ب( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 
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                            3  

 (  يساوي :1فإن ق) 6( = 3، وكان ق)10ق )س( دس =     ( اذا علمت أن  913)

                             1 

 7-(  د                          7ج(                     4-ب(              4أ ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   6-( = 4، ق)   8( = 2-ق)  ( اذا كان ق اقترانا متصلا ، وكان140)

           4  

 يساوي :   ق )س( دس      فإن  

          -2 

 2-(  د                          2ج(                     14-ب(              14أ ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

( اذا كان :411) 
3

2

،  4-ق ) س( د س = 
3

5

، فما قيمة  8ق)س( دس =  4 
5

2

 ق)س( دس 

  2-د(                                      8-( صفر               ج(ب                      6-أ(  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

                            5                                        2 

   6ع)س( دس =   -3، وكان  8ق )س( دس =     ( اذا علمت أن  214)

                             2                                       5 

 

       2 

 ع )س((دس  يساوي : –ق)س ( 3 )فإن 

      5 

 24(  د                          22ج(                     24-ب(              22-أ ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 وكان ق )س( يمر بالنقطة  2س3اذا كان ميل المماس لمنحنى ق )س( هو : قَ)س( = ( 314)

 الاقتران ق)س( هي: فإن قاعدة   (1،2)

 

 6- 3س (د                         6+ 3س ج(                7+ 3ب( س             7- 3أ( س
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 0≠س   ، س4+ 3س3( اذا كان ميل المماس لمنحنى ق )س( هو : قَ)س( = 414)

 س                                                                                   

 ( تساوي : 1-(   فإن قيمة  ق)1،5وكان  منحنى ق )س( يمر بالنقطة ) 

 

 5 (د                         5- ج(               3ب(              3-أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2فجد سرعة الجسيم بعد   2ث/ م   1ن +2يتحرك جسيم بتسارع ثابت قدره : ت)ن( =  (514)

 : 4( = 0ثانية من حركته علما  ع)

 ث     / م 12 ث        د(  / م 6ث                 ج(   / م 8ث                ب(   / م 10أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  على خط مستقيم حيث ان سرعته بعد ن ثانية تعطى بالعلاقة ( يتحرك جسيم 146)

 عد  ثانيةالجسيم ب موقع فجد  م  4( =  0، علما أن موقعه الابتدائي ف ) ث  /م   3+ ن6)ن( = ع

 من حركته: واحدة 

    م  6 د(        م      10ج(                 م 3ب( م                       9أ( 
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رعته س، اذا كانت  2م /ث ن     12يتحرك جسيم على خط مستقيم وبتسارع ثابت مقداره  ت)ن( = (  714)

 :ثواني من بدء الحركة  3 مرور الجسم بعد سرعة م / ث ،  فجد  4( =0ع)      الابتدائية

                                                                                                                                                    

 ث /م   52(  دث                     /م   56ث         ج(  /م   54ث          ب(    /م   58أ ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ومحور السينات 2س +2( مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى الاقتران ق)س(= 148) 

 هي :   1،  س =  0والمستقيمين س = 

 

 ة مربعةوحد 2وحدات مربعة       د (  5وحدات مربعة       ج(  4وحدات مربعة      ب(  3أ ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

فترة  ومحور السينات في ال  3( مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى الاقتران ق)س(= س914) 

 هي :  ] 2،  2- [

 

 ربعةموحدات مربعة       د ( وحدة  8وحدات مربعة       ج(  2ب( وحدات مربعة       4أ ( 
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 ]أ ، ب[يمثل منحنى الاقتران ق )س( المعرف على الفترة  الشكل المجاور( 150)

:، فأن  4= 2، م  3=  1أذا كانت م
ب

أ

 ق)س( دس 

 

 أ                        ب                       7-د(             1-ج(                    1ب(         7 (أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ]أ ، ب[( الشكل المجاور يمثل منحنى الاقتران ق )س( المعرف على الفترة 151)

،   4=  1أذا كانت م
ب

أ

 تساوي : 2فإن قيمة المساحة م   6ق)س( دس =  2 

 

 أ                        ب                     وحدة مربعه  7-د(        1 -ج(    وحدة مربعه 1ب(    وحدة مربعه 2 (أ

 

 

 

 

 

 

 

 ]أ ، ب[( الشكل المجاور يمثل منحنى الاقتران ق )س( المعرف على الفترة 152)

، فأن : 6= 2، م 5=  1أذا كانت م
ب

أ

 |ق)س( | دس 

 

 أ                        ب                         11 -د(             1-ج(              1ب(        11 (أ

 
 

 ملاحظة : هنا المطلوب هو مجموع المساحات

 

 

 

 

 

 

 

 1م

 2م

 1م

 2م

 1م

 2م

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

 

 

 ]أ ، ب[( الشكل المجاور يمثل منحنى الاقتران ق )س( المعرف على الفترة 153)

، فأن : 6= 2، م 5=  1أذا كانت م
ب

أ

 ق)س( دس  

 

 أ                        ب                       11 -د(             1-ج(              1ب(        11 (أ

 
 المطلوب هو القيمة المطلقة للتكامل ملاحظة : هنا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1م

 2م
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  : وحدة الاحصاء والاحتمالات خامسا
 

لهواتف ا( انواع مختلفة من 5(  بكم طريقة يمكن اختيار هاتف لشرائه من محل هواتف فيه )154)

 ( ألوان ؟4وكل  نوع  متوفر ب )

 

 4+5( د     !               4! × 5ج(              4×5(                    ب(  4، 5أ(  ل ) 

 

 

 

 

 

 أماكن ؟ 5طريقة يمكن ترتيب خمس كتب على رف يحتوى ( بكم 155)

 720د(                   20ج(                   60ب(                      120أ( 

 

 

 

 

 

 

 

لات أخرى لنقل حاف 4حافلتين  لنقل الركاب بين المدينة ) أ ( والمدينة ) ب ( ، وتعمل ( تعمل 156)

ة المدين ( الى أوالمدينة )ج( بكم  طريقة يمكن أن يسافر رجل من المدينة ) الركاب بين المدينة )ب( 

 )ج( شريطة ان لا يركب الحافلة نفسها مرتين ؟

 طريقة  64(  د    طريقة               60طريقة                     ج(  24طريقة           ب( 12أ( 

 

 

 

 

 

 

 ة ؟(  مقاعد ، موضوعة بطريقة مستقيم5على  ) ( أشخاص3( بكم طريقة يمكن أن يجلس ) 157)

 25(  د        طريقة               60طريقة                     ج(  24طريقة           ب( 12أ( 
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من  ( انواع مختلفة5(  بكم طريقة يمكن اختيار سيارة لشرائها من معرض سيارات فيه )158)

 لوان ؟( أ4السيارات وكل  نوع متوفر ب )

 

 4+5( د     !               4! × 5ج(              4×5(                    ب(  4، 5أ(  ل ) 

 

 

 

 

 

 

 

من  كبر( كم  عدد من منزلتين مختلفتين يمكن تكوينه  من مجموعة الأعداد الفردية  , الأ159)

 ؟ 9صفر وأقل من 

 25(  د                      20ج(                               12ب(                         16أ( 

 

 

 

 

 

 

 ( بكم طريقة يمكن تكوين لوحة خاصة لسيارة تحتوي على رقمين من بين الارقام160)

م خلاف تكرار علما أنه يسمح بتكرار الأرقا } ب، ل ، أ  {وحرفين من بين الأحرف    } 4،  3، 2 { 

 الأحرف ؟

 طريقة  64(  طريقة                  د 60ج(     طريقة           81طريقة           ب(  54 أ( 

 

 

 

 

 

 

بحيث  } 5،  4،  3، 2 {( كم  عدد من منزلتين مختلفتين يمكن تكوينه  من مجموعة الاعداد 161)

 يكون رقم الاحاد فردي ؟ 

 16(  د                      20ج(                               12ب(                         6أ( 
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 خاص ؟اش  6( بكم طريقة يمكن اختيار رئيس ونائب للرئيس  و أمين سر و مساعد  من بين 162)

( !                    د4!            ج(  6(                    ب(  4، 6أ(  ل ) 






 6

4

 

 

 

 

 

 

 

 

( أندية ، للمشاركة في مسابقة 10( أندية رياضية من بين ) 3( بكم طريقة يمكن اختيار) 163)

 لكرة القدم :                                                                              

                                                                                                               10 

 3(       د        !            3(                        ج(  10،3(         ب( ل )  10، 3أ(  ل ) 

 

 

 

 

 

 

 

 عدد التباديل الثلاثية المأخوذة من مجموعة سداسية هو :( 164) 

                                                                                                               6 

 3     (     د      !              3(                        ج(  6،3(         ب( ل )  6، 3أ(  ل ) 

  

 

 

 

 

 

 

 ( عناصر في كل مرة يساوي : 3( عناصر مأخوذة )6( عدد توافيق )165)

 

                                                                                                               6 

 3(          د      !              3(                        ج(  6،3(         ب( ل )  6، 3أ(  ل ) 
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 ، فإن قيمة ن تساوي : 24(! = 1-علمت أن )ن( إذا 166)

 

 6( د                           5ج(                    4ب(                               3أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

×  10، ر ( = 5( قيمة  ر في المقدار : ل ) 716) 






 4

2

 

 6( د                           5ج(                    4ب(                               3أ( 

 

 

 

 

 

 

(  ×  4! +  3، ر ( =)  5( قيمة  ر في المقدار : ل ) 816)  






 4

2

 

 6( د                           5ج(                    4ب(                               3أ( 
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 مجموعة قيم  س الممكنة  في المعادلة الاتية :                     =( 169)

 3                    1س+                                                                       

 

  }  7،   2 {( د                  }  3،   2 { ج(                    }  4،   3 {ب(           }  7،   3 {أ(

 

 

 

 

 

 

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

 ( !4 – 7( ! = ) 2 –( قيمة ن في المقدار الاتي :   )ن 170)

 

 6( د                           5ج(                    4ب(                               3أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (  =  2،  2-ل ) ن قيمة ن في المعادلة الاتية :  (171)

  

 

 3( د                      12ج(                               4ب(                         7أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 ن                              

 (  3.   جد قيمة  ل ) ن ،       6=              ( اذا علمت أن  172)

                               3 

 

 6( د                           36ج(                   60ب(                              30أ( 

 

 

 

 

 

 

 ن                                                                      

 .   فإن  قيمة               يساوي :     60(  = 3ل ) ن ، ( اذا كان     173)

                                                                     3 

 

 10( د                          20ج(                   360ب(                               30أ( 

 

 

 ( ! 2-)ن ×  4

 ( ! 3-)ن     

مــنـصـة أســــاس الـتـعـلـيـمـيـــة



 

 

 س                       س                                                                        

 المعادلة الاتية :                       = التي تحقق قيم  س  /(قيمة 174)

                                                                            1                    3 

 

  }  4 {( د                  }  3،   2 { ج(                    }  4،   3 {ب(           }   3 {أ(

 

 

 

 

 

 

                                                                  4 

 ، فإن قيمة ن تساوي :  ( +               5،2( إذا علمت أن   :   )ن(! = ل) 175)

                                                                  1 

 

 6( د                           5ج(                    4ب(                               3أ( 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                            4                         

 وجب هو:    حيث ن عدد صحيح م(×            2ل)ن ،  5( = 3( حل المعادلة الاتية: ل ) ن ، 176)

                                                                            3 

 60( د                          24ج(                   22ب(                               20أ(  

 

 ( هو :  2،  1-ل ) ن 4( =  4( قيمة ن في المعادلة : ل ) ن ، 177)

 2( د                          4ج(                   6ب(                               3أ( 
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نهم ، ممعلمات ، بكم طريقة يمكن تكوين لجنة رباعية  3معلمين و  4(  مجموعة مكونة من 178)

 بحيث تتكون اللجنة من معلمة واحدة  على الأكثر :

 طرق6( طريقة                   د13طريقة            ج(  16طريقة              ب(  12أ( 

 

 

 

 

 

 

 

نهم ، ممعلمين  ، بكم طريقة يمكن تكوين لجنة ثلاثية  4طلاب  و  8(  مجموعة مكونة من 179)

 :بحيث يكون رئيس اللجنة معلم ونائبه طالب 

 

 طريقة 240( دطريقة                   384طريقة           ج( 320طريقة              ب(  120أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اذا كان التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي س معطى بالجدول المجاور، (180)

 فما قيمة الثابت ج؟ 

 

                       0.82 د(                    0.18ج(                      0.81ب(                0.8أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 4 3 2 1 0 س

 0.4 ج   0.1 0.12 0.2 ل)س(
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 اذا كان التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي س معطى في المجموعة ، (181)

 فما قيمة الثابت ب ؟ }، ب (  2(    ، ) 0.1، 1( ، ) 0.3،  0)      {

                   0.2د(                     0.6ج(                      0.4ب(                0.8أ( 

 

 

 

 

        

 

 (0.6طلقات على هدف اذا كان احتمال اصابة الهدف في كل رمية يساوي ) 3ياد ( اطلق ص182)

 ما احتمال ان يصيب الصياد  الهدف مرتان ؟ 

             0.423د(                     0.36ج(                      0.144ب(                0.432أ( 

   

 

 

 

 

 

 

           

 

 ( يساوي : 1 ≤ذو الحدين فإن : ل)س   ، هما معاملا  4،    ن=      1 ( اذا كان   أ =   183)

                             2 

 15د(                              1ج(                   14ب(                1أ(     

       16                 16                                                          16 

 

 

 

 

 

 

 

إن قيم س ف 0.2، أ =  3( اذا كان س متغيرا عشوائيا يتبع توزيع ذو الحدين معاملاه ، ن = 184)

 هي :

  }  3،  2،  1،  0 {( د              }  3،   2 { ج(                 }  2،  1،  0 {ب(       }   3 {أ(
 //20جدول التوزيع الاحتمالي // شوف دوسيتي صفحة  السؤال ملاحظة : ممكن أن يطلب
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 7( =    1 ≤، ل )س   3( اذا كان س متغيرا عشوائيا يتبع توزيع ذو الحدين حيث ، ن = 185)

                                                                                                                      8 

 فإن قيمة  أ هي: 

 15د(                                1ج(                   1ب(                1أ(     

       2                    3                                                            16 

 

 

 

 

 

 

 

 

قتان ، سحبت من الصندوق بطا 5إلى  1بطاقات مرقمة بالأرقام من  5صندوق يحتوي على ( 186)

حمل تي تحوبة العلى التوالي مع الارجاع ، اذا دل المتغير العشوائي س على عدد البطاقات المس

 رقما زوجيا ، فإن جدول التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي س هو  :  

 25|| شوف دوسيتي صفحة  مش بطاطا وزهرة يعني كتابي ملاحظة : هذا السؤال يكون مقالي ..||

 أ(                                                                ب( 

  

 

 

 

 

 د(                                             ج(                        

                                          

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2 1 0 س
  ل )س(

25

9
 

25

12
 

25

4
 

 2 1 0 س
  ل )س(

25

12
 

25

9
 

25

4
 

 2 1 0 س
  ل )س(

25

12
 

25

9
 

25

16
 

 2 1 0 س
  ل )س(

25

12
 

25

6
 

25

7
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ن المتوسط وكا 3تقابل العلامة المعيارية   60( في توزيع تكراري اذا كانت العلامة الخام 187)

 ، فإن  الانحراف المعياري لهذا التوزيع يساوي  :  54الحسابي 

 

  3د(                        6ج(                        3ب(               2أ( 

 

 

 

 

 

 

معياري والانحراف ال( 70( اذا كان المتوسط الحسابي لعلامات صف ما بمادة الرياضيات  )188)

 هي : 1.5( ، فإن العلامة التي قيمتها المعيارية 8)

  80د(                       82ج(                        72ب(               62أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

فإن  ( ،4( والانحراف المعياري )70( اذا كان المتوسط الحسابي لمجموعة من القيم   )189)

 حرف انحرافين معياريين تحت المتوسط الحسابي  هي :القيمة  التي تن

 58د(                       56ج(                        52ب(               50أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

فإن المتوسط الحسابي  65،  80لعلامتين تقابلان ا  1-،  2( اذا كانت العلامتان المعياريتان  190)

 للعلامات هو :

 70د(                       56ج(                        72ب(               66أ( 
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( وكانت علامتيهما  70،  90( في أحد الامتحانات حصل طالبان على العلامتين )  191)

 ( فإن الانحراف المعياري لعلامات الصف يساوي : 2-،  3المعياريتين ) 

 1د(                       4ج(                        5ب(               2أ( 

 

 

 

 

 

 

( 85على العلامة )  ب( وحصل طال8( اذا علمت أن الانحراف المعياري لعلامات طلبة )192)

 ( فأن المتوسط الحسابي لعلامات الطلبة هو : 3.5وكانت علامته المعيارية ) 

 58د(                       56ج(                        57ب(               50أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 ( من خصائص التوزيع الطبيعي المعياري أن متوسطه الحسابي يساوي :193)

 0.1( د                     1-ج(                        1أ( صفر              ب( 

 

 

 

 

 ( من خصائص التوزيع الطبيعي المعياري أن انحرافه المعياري يساوي :194)

 0.1( د                     1ب( صفر                       ج(               1-أ( 

 

 

 

 

 أ ( =  : ≥فإن ل ) ز   0.7أ ( =  ≤( اذا علمت أن  ل) ز 195)

 0.7 –( د                        0.3-ج(                    0.7ب(                       0.3أ( 
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وانحرافه   (45( إذا كانت أوزان طلبة أحد المدارس تتبع توزيعا طبيعيا ، متوسطه الحسابي )196)

هم صر أوزان( اختير أحد الطلبة عشوائيا  , ما احتمال أن يكون من الطلبة الذين تنح4المعياري )

 ( كغ ؟49( كغ و )  43بين ) 
 يمكنك الاستفادة من الجدول الاتي :

 2 1.5 1 0.5 صفر ز

 0.9772 0.9332 0.8413 0.6915 0.5000 )ز(ل 

 0.5238 د(                        0.3085ج(           0.8413ب(                0.5328أ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

( سنة ، وانحراف 52شخص شكل التوزيع الطبيعي بوسط حسابي ) 2000( تتخذ أعمار  197)

        ( سنة ؟60( سنوات  ، فإن عدد الاشخاص الذين تزيد أعمارهم عن ) 10معياري )
 

 يمكنك استخدام الجدول الاتي في الحل :

 2,5 2 1,5 1 0,8 0,2 0,1 ز

 0.9938 0.9772 0.9332 0.8413 0.7881 0.5793 0.5398 أ ( ≥ل)ز

 

 شخص 424د(              شخص788ج(   شخص      420ب(               شخص   2119أ( 
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ط طالب لامتحان عام ،  وكانت علاماتهم تتبع التوزيع الطبيعي بمتوس 10000( تقدم 198)

 ( :50علما أن علامة النجاح )  ناجحين،  جد عدد الطلبة ال 8( وانحراف معياري 54حسابي )

 

 3058( د                طالب 6951ج(          طالب   3085ب(              طالب   6915أ( 

 

 يمكنك الاعتماد على الجدول الاتي :

 2 1.5 1 0.5 صفر ز

 0.9772 0.9332 0.8413 0.6915 0.5000 ل )ز(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الاتية أقوى :( أي معاملات الارتباط 199)

  0.8 -د(                 0.8ج(           0.89(  ب                    0.9-أ ( 

 

 

( يمثل الشكل المجاور شكل الانتشار بين المتغيرين س ، ص  ما هي أقرب قيمة لمعامل 200)

 ارتباط بيرسون

 0.7د(               0.7  -ج(                  1-ب(                     1أ( 

 

 

 

 

 

 

(  وعدلت قيم س ، ص حسب 0.6 -( اذا كان معامل ارتباط بيرسون بين س ، ص هو : )201)

 ،فإن معامل ارتباط بيرسون بين س* ، ص* هو   1 –ص 4س     ، ص*= 2-3العلاقة  :  س*= 

 

  0.8 -د(                 0.8ج(           0.6ب (                     0.6-أ ( 
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 وكان : 6( اذا كان س ، ص  متغيرين عدد قيم كل منها  202)

  

 25=  2س ( –،              )س  20ص ( =   -س ( ) ص –)س  
 

 :  يساويمعامل ارتباط بيرسون بين س ،ص  ، فإن  16=  2ص ( -) ص     
 

 1 -د(                 1ج(           0.9ب (                     0.9-أ ( 
 

 

 

 

 

 

 

 ص()طلاب في امتحاني اللغة العربية )س( والرياضيات  3( يبين الجدول الاتي علامات 203)

 3 1 2 س

 3 3 4 ص

 فإن معامل ارتباط بيرسون بين المتغيرين س ، ص يساوي :

 

 1 -(د                 1ج(           0.5ب (                     0.5-أ ( 
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التي  ( طلاب في أحد الصفوف )ص( ، وعدد ساعات الدراسة5( يبين الجدول الاتي معدلات )204)

 يقضيها كل طالب )س(

عدد الساعات 

 )س(

3 2 5 8 7 

 المعدل

 ص(0

72 67 82 97 92 

 فإن معادلة خط الانحدار للتنؤ بمعدل طالب اذا علم عدد ساعات دراسته هي :

 67س+ 5د ( ص =        57-س 5ج ( ص =     57س +5= ب(   ص    60س + 5أ (  ص =

 ملاحظة : هذا السؤال يكون مقالي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  3، أ=  75، ص =  5وكان س =  5( اذا كان س ، ص يمثلان متغيرين عدد قيم كل منها  205)

 

 فإن معادلة خط الانحدار للتنبؤ بقيم ص اذا علمت قيم س هي :

 

 60-س3د ( ص =        30-س 3ج ( ص =     60س +2ب(   ص =      60 س +3أ (  ص =
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عدل والم (  اذا كانت معادلة خط الانحدار للعلاقة بين عدد ساعات الدراسة اليومية )س (206) 

ذي جد الخطأ في التنبؤ للمعدل ال 54س + 4التحصيلي )ص( لطلبة احد الجامعات هي :  ص = 

 ( 79ساعات وحصل على معدل )  6حصل عليه طالب درس 

    

 1 -(د                           1ج(                  3ب (                                     2أ ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وكان : 5( اذا كان س ، ص  متغيرين عدد قيم كل منها 207)

  

 40=  2س ( –)س         ،      80ص ( =   -س ( ) ص –)س  
 
 :معادلة خط الانحدار للتنبؤ بقيم س اذا علمت قيم ص هي فإن ، 13، ص =   6=  س ، 

 
 1س+2د ( ص =        1-س 2ج ( ص =     1س +3ب(   ص =      2س + 2أ (  ص =
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ص( صيلي ))س ( والمعدل التح معامل الذكاء (  اذا كانت معادلة خط الانحدار للعلاقة بين 208)

 110تنبأ بمعدل طالب معامل ذكائه  81-س 1.4لطلبة احد الجامعات هي :  ص = 

    

 74(د                           71ج(                  73ب (                                 72أ ( 

 

 

 

 

 

 

 

 
كة لشر (  اذا كانت معادلة خط الانحدار للعلاقة بين قيمة رأس  )س ( والأرباح السنوية209)

ا فإن الخطأ في التنبؤ بأرباح شركة رأس ماله  20س + 0.2بالألف دينار )ص( هي :  ص = 

 ألف دينار هي :  34.2( ألف دينار وأرباحها السنوية 80)

    

 ألف دينار  1.6 د(      ألف دينار     1.8ج(         ألف دينار      1.9ب (    ألف دينار  1.7أ ( 

 

 

 

 

 

 

 

ة خط الانحدار للتنبؤ بقيم ص إذا علمت قيم س ، فإن س هي معادل5 - 8( إذا كانت ص = 210)

 قيمة أ ، ب على التوالي هي :

            

 8،  5-د(                           8،5ج(                7،  5-ب (                5-، 8أ ( 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة ..

 بلال أبو دريع أ.
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 الاجابات
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 الاجابات
 الاجابة الفرع 

 أ 193

 ج 194

 أ 195

 أ 196

 د 197

 أ 198

 أ 199

 د 200

 ب 201

 ج 202

 ب 203

 ب 204

 أ 205

 ج 206

 د 207

 ب 208

 ج 209

 د 210

طلابي هذه العمل تكريساً لجهودنا وجهودكم أن تنالوا فرحة عنانها السماء وأن لايضيع عمل عامل 
 منكم

 فمن الله وإن أخطأت فسهواً من نفسي والشيطان . أن أحسنت  
وأنت إن وصلت إلى هنا وكنت قادرا على تخطي جميع الأسئلة وفهمها فبإذن الله ..العلامة 

 الكاملة بانتظارك
 ب لكم والتوفيق..معلمكم : بلال أبو دريعخالص الح
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